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Sは力なので,単位は N=kgm/S2。 ょって,[S]=LllTttT~2

ρは線密度なので,単位は kg/m。 よつて,[ρ]=rlM・ 7°

これより lSαρβ]=Lα
 βνα+β T 2α

となるが, これと波の速さνの単位

〔ν〕=L・ MOT~・  を比べて
,

α―β=1,α tt β=0,-2α =-1 より

α=:′ β=一 :だ と分かる。よって,

Jttρ
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=ずに速さが比例すると推測できる。
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攪モルの理想気体の状態方程式は,気体定数をRと してp7=■RTよ りp=ァ なので p7γ =一定

へこれを代入 して,

子
7γ =一定 ⇔ ■RT7 ・々 =一定

■Rも 一定なので,T7γ l=一定が成 り立つ。

間 1よ りTOで
1=T7γ

・ =一定
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γ=:よ りγ-1=:。

∴
∴ =号 で,Ъ =300Kか らT=600Kに するには体積を当初の略から

y= (群器妻)】
70= (:)570=ポ考70=モ子70

にすればよい。圧縮発火器の断面積 は不変 なので,長 さを
響

倍 に縮めればよい。 よって押 し込

む長 さザは

20--7=20x堵「⇔V=20(1-¥あ ≡16.46 cm

f.16 cm
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